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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Andreas Winhart, Franz Bergmiiller AfD
vom 06.12.2022

Klimaaktivisten der ,,Letzten Generation“ im Umfeld der Jugendringe in Bayern

Die Staatsregierung wird gefragt:

1. Hat die Staatsregierung Kenntnisse dartber, wer von den ,Aktivis-
ten* zugleich Vorstandsmitglied in einem Jugendring in Bayern
(Kreis-/Bezirks-/Stadt-/Bayerischer Jugendring) ist? . . 2
2. Hat die Staatsregierung Kenntnisse dariiber, ob Aktivisten der ,Letz-

ten Generation“ mit Vorstandsmitgliedern in einem Jugendring in
Bayern (Kreis-/Bezirks-/Stadt-/Bayerischer Jugendring) ko-

OB N ? e 2
3. Hat die Staatsregierung Kenntnisse dariber, ob es Mitglieder aus

den Jugendbildungsstatten gibt, die zugleich Mitglieder des Vereins

,Letzte Generation® sind? 2
4, Wird der Verein ,Letzte Generation“ nach Kenntnis der Staats-

regierung in irgendeiner Weise mittelbar oder unmittelbar Gber den
Freistaat Bayern finanziell unterstitzt (bitte auflisten mit Férderungs-
etat und Auszahlungsmonat seit 2018)? 2

51  Wird der Ring politischer Jugend nach Kenntnis der Staatsregierung
mittelbar oder unmittelbar tiber den Freistaat Bayern finanziell unter-
stitzt? 2

5.2 Falls ja, ist der Staatsregierung bekannt, wer von den ,Aktivisten®

zugleich Mitglied in einer politischen Jugendorganisation ist, welche

Gelder vom RpJ bekommt (bitte Organisation und Namen nen-

D) 2 e 2
5.3 Hat die Staatsregierung Kenntnisse dariiber, wer von den ,Aktivis-

ten® zugleich Vorstandsmitglied in einer politischen Jugend-

organisation ist, welche Gelder vom RpJ bekommt (bitte Organisa-

tion und Namen nennen)? 3
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Familie, Arbeit und Soziales in Abstimmung mit
dem Staatsministerium des Innern, fiir Sport und Integration sowie dem Staats-
ministerium fiir Umwelt und Verbraucherschutz

vom 02.01.2023

1. Hat die Staatsregierung Kenntnisse dariiber, wer von den ,Akti-
visten“ zugleich Vorstandsmitglied in einem Jugendring in Bayern
(Kreis-/Bezirks-/Stadt-/Bayerischer Jugendring) ist?

Der Staatsregierung liegen hierzu keine Erkenntnisse vor.

2. Hat die Staatsregierung Kenntnisse dariiber, ob Aktivisten der
»Letzten Generation“ mit Vorstandsmitgliedern in einem Jugend-
ring in Bayern (Kreis-/Bezirks-/Stadt-/Bayerischer Jugendring) ko-
operieren?

Der Staatsregierung liegen hierzu keine Erkenntnisse vor.

3. Hat die Staatsregierung Kenntnisse dariiber, ob es Mitglieder aus
den Jugendbildungsstatten gibt, die zugleich Mitglieder des Vereins
,Letzte Generation* sind?

Der Staatsregierung liegen hierzu keine Erkenntnisse vor.

4. Wird der Verein ,Letzte Generation“ nach Kenntnis der Staats-
regierung in irgendeiner Weise mittelbar oder unmittelbar utber
den Freistaat Bayern finanziell unterstitzt (bitte auflisten mit
Forderungsetat und Auszahlungsmonat seit 2018)?

Der Staatsregierung ist hierzu nichts bekannt.

51 Wird der Ring politischer Jugend nach Kenntnis der Staatsregierung
mittelbar oder unmittelbar iliber den Freistaat Bayern finanziell
unterstiitzt?

Der Ring politischer Jugend (RpJ) Bayern erhalt zur Durchfiihrung gemeinschaftlicher
staatsbirgerlicher Erziehungsaufgaben eine Projektforderung durch das Staats-
ministerium flr Familie, Arbeit und Soziales.

5.2 Falls ja, ist der Staatsregierung bekannt, wer von den ,,Aktivisten*
zugleich Mitglied in einer politischen Jugendorganisation ist, wel-
che Gelder vom RpJ bekommt (bitte Organisation und Namen nen-
nen)?

Der Staatsregierung liegen hierzu keine Erkenntnisse vor.
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5.3 Hat die Staatsregierung Kenntnisse dariiber, wer von den ,Akti-
visten“ zugleich Vorstandsmitglied in einer politischen Jugend-
organisation ist, welche Gelder vom RpJ bekommt (bitte Organisa-

tion und Namen nennen)?

Der Staatsregierung liegen hierzu keine Erkenntnisse vor.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegtin der
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kénnen Internetadressen verkirzt dargestellt
sein. Die vollstdndige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen
Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als FuRnote vollstandig
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsuiibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


https://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
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